IIpakTHKYM 0 pelIeHnIo 3a1a4

Yporens A

1. Pemure ypaBHeHus:
a) sx% — 9 = 0; 6) 4x% = 12,25;
B) 3,5x% — % = 0;r) 12,25 — 3x2 = 6x2. (1 6am1 32 KakJ0€ ypaBHEHHE)

2. Pemute ypaBHEHHUS:

2
a) 3x — 8x = 0; 6) 15x + 11x? = 0); ) 12x = 3x%; 1) = = =,

(1 Gast 3a KaXKI0C ypaBHEHHUE)

VYposens B

3. Pemute ypaBHEHUS:

a)4—(2—5x)2 =0;6)2(3x —5)? = 9(3x — 5). (2 6anna 3a Kaxa0€ ypaBHECHHUE)
4. Peunte ypaBHEHUS:

2x%2-3x  x%+2x
a) = ; 0)

4 3

x2+4  2x%47
8

. (2 6anna 3a kaxa0e ypaBHEHUE)

VYposens C

5. Ilpu kakux 3Ha4EHUSAX M POBHO OJUH U3 KOpPHEN ypaBHEHUS

3x% 4+ x + 2m — 3 = 0 pasen Hymo? (3 Gasa)

6. Ilpu Kakux 3HaYeHUAX K KOpHH ypaBHEHUS
x? + (3k — 5)x — 2 = 0 paBHBI 10 MOAYJIIO,

HO MPOTUBOIIOJIOKHBI 110 3HaKy? (3 Oarmia)

5. Ilpu kakux 3Ha4EHUAX M POBHO OJIMH U3 KOPHEW ypaBHEHUs

3x% + x + 2m — 3 = 0 pasen Hymo? (3 6aa)
6. Ilpu Kakux 3HaYEHUAX K KOpHH ypaBHEHHUS
x% 4+ (3k — 5)x — 2 = 0 paBHBI 10 MOLYJIIO,

HO MPOTUBOIMOJIOKHEI 10 3HaKy? (3 Oarmna)

5. Ilpu kakux 3Ha4EHUSAX M POBHO OJIUH U3 KOpPHEN ypaBHEHUS



3x% 4+ x + 2m — 3 = 0 pasen Hymo? (3 Gasa)

6. Ipu kakux 3HAYCHUSIX K KOPHU ypaBHEHHUS
x% 4+ (3k — 5)x — 2 = 0 paBHBI 10 MOLYJIIO,

HO TMPOTUBOIIOJIOKHBI 110 3HaKy? (3 Oarmia)

5. Ilpu kakux 3Ha4EHUSX M POBHO OJIMH U3 KOPHEHN YpaBHEHUS

3x% + x + 2m — 3 = 0 pasen nymo? (3 6aa)

6. IIpu Kakux 3HaYeHUAX K KOpHU ypaBHEHUS
x? + (3k — 5)x — 2 = 0 paBHBI 10 MOZYJIIO,

HO MPOTHUBOIMOJIOKHEI 10 3HaKy? (3 6armna)

5. Ilpu kakux 3Ha4YEHUAX M POBHO OJIMH U3 KOPHEU ypaBHEHUs

3x% 4+ x + 2m — 3 = 0 pasen Hymo? (3 Gasa)

6. Ipu kakux 3HAYCHUSIX K KOPHU ypaBHEHUS
x% 4+ (3k — 5)x — 2 = 0 paBHBI 110 MOZLYJIIO,

HO MPOTUBOIIOJIOKHBI 10 3HaKy? (3 Oasma)

Jleckpunropsl: OOyuyaromuucst

- IPUMEHSIET COOTBETCTBYIOIIHNE CITIOCOOBI PEIIEHUS] HEMOTHBIX
KBAJIPATHBIX YPABHCHUMU;

- HaXOAUT KOPHU HEIIOJHOI0 KBAJAPATHOTO YPABHEHMU.
- BBINIOJTHSIET IPe0oOpa30BaHusl B ypaBHEHUSIX;

- BRIOMpAET paloHaIbHbIE CIOCOOBI PEIICHUS KBAAPATHBIX
YPaBHEHU;

-MCIIOJIB3YET NPHU PEIICHUHA OCHOBHOE CBOMCTBO MPONOPIINH;

-UCIIOJIB3YET NpH pemeHnu ypasHeHnt OCY;



Heckpuntopbl: OO0Oydarmuucs

- IPUMEHSIET COOTBETCTBYIOIIHNE CITIOCOOBI PEIIEHUS] HEMTOTHBIX
KBaJIPATHBIX YPABHCHUMU;

- HaXOQUT KOPHU HEIIOJHOI0 KBAJPATHOTO YPABHEHMUS.
- BBINIOJTHSIET IPeoOpa30BaHusl B ypPaBHEHUSIX;

- BRIOMpAET paloHaIbHbIE CIOCOOBI PEIICHUS KBAAPATHBIX
YPaBHECHU;

-MCIIOJIB3YET MPHU PEIICHUHA OCHOBHOE CBOMCTBO MPONOPIINH;

-UCIIOJIB3YET NpH pemeHnu ypasHeHnt OCY;



